

STUDIJA SLUČAJA “DOGAĐAJ NA GODIŠNJEM POKLADNOM OPHODU KASTAVSKIH ZVONČARA“

Ciljevi učenja:

1. Razvijati vještine rješavanja problema
2. Razvijati analitičko razmišljanje
3. Razvijati jezične vještine – čitanje, govorenje, vokabular, gramatika, pisanje

Uvod

„Događaj na godišnjem pokladnom ophodu kastavskih zvončara“ je studija slučaja koju su osmislili nastavnici Turističke i ugostiteljske škole Dubrovnik za projekt „Kultura i jezici za sve“.

Cilj ove studije je razvijati jezične vještine za polaznike engleskog jezika na razini B1/B2 Zajedničkog europskog referentnog okvira za jezike. Može se koristiti za grupe od 4 do 8 polaznika koje usmjerava nastavnik jezika. Studija slučaja također sadrži pripremne aktivnosti koje polaznici mogu riješiti sami, u jezičnom laboratoriju ili kod kuće.

Završavajući ovu studiju slučaja, polaznici imaju priliku unaprijediti vještine čitanja, govorne produkcije i govorne interakcije. Imaju pristup mnogim autentičnim tekstovima. U dijelu koji se odnosi na aktivnosti zagrijavanja, polaznici imaju priliku napraviti zadatke vezane za temu studije slučaja s dvojnim ciljem usvajanja znanja o temi i unaprijeđivanja jezičnih vještina. Također, puno pažnje se posvećuje govornim vještinama, i produkciji i interakciji, gdje polaznici sudjeluju u raspravi, stvaraju narativ, izražavaju slaganje/neslaganje, nude rješenje problema.

Objašnjenje zadataka

Ove aktivnosti pomažu polaznicima uspješno riješiti studiju slučaja. Rješavajući sljedeće aktivnosti, također će naučiti koristan vokabular, kao i vježbati gramatiku. Sve aktivnosti se mogu napraviti u jezičnom laboratoriju ili kod kuće, u njegovo slobodno vrijeme. Zajedno, nastavnik i polaznik odlučuju koliko aktivnosti treba napraviti, ovisno o dostupnom vremenu.

Aktivnost 1: Odgovoriti na pitanja; cilj je razvijati vještine razumijevanja i usvojiti koristan vokabular.

Aktivnost 2: Pročitati ponuđene rečenice, odabrati najbolju frazu za ispuniti prazninu. Cilj je obogatiti rječnik polaznika

Aktivnost 3: Spojiti početak rečenice s njezinim odgovarajućim krajem

Aktivnost 4: Napraviti dijalog ubacujući dane riječi/fraze. Cilj je obogatiti vokabular polaznika, vježbati govorne vještine

Aktivnost 5: Raspraviti zadane teme u manjim grupama od 3 do 4 polaznika, zatim usporediti ideje. Cilj je razvijati vještine govora i rješavanja problema.